#### 報道機関各位

## 令和4年(2022年)4月22日 函館市恵山支所産業建設課長

# 海向山登山会の参加者募集について

~ 第53回恵山つつじまつり関連事業 ~

恵山は5月下旬のエゾヤマツツジの見頃を過ぎた後も、海向山山頂付近では、多くの植物が遅い春を迎えて開花していることから、「第53回恵山つつじまつり」の関連事業として、海向山登山会を実施いたします。

つきましては、広く周知を図るため、取材・報道についてよろしくお願いいたします。

記

## 1 海向山登山会の概要(詳細は別紙:実施要項参照)

- 1 主 催 恵山つつじまつり実行委員会
- 2 実施日 令和4年(2022年)6月5日(日)
- 3 対象者 函館市内在住者
- 4 定 員 20名(先着順)
- 5 参加料:無料
- 6 集 合 9:00 恵山火口原駐車場(函館市柏野町 国有地内)
- 7 解 散 14:20 同上(現地解散)
- 8 申込み 5月11日(水)~5月24日(火)
- 9 URL https://www.city.hakodate.hokkaido.jp/docs/2017041800535/

(お問い合わせ先)

函館市恵山支所産業建設課

担当:山本・松本 電話85-2336



#### 海向山登山会 実施要項

#### 1 趣旨

恵山は、新日本百名山にあげられる山で、山麓のエゾヤマツツジが咲き誇る5月下旬から6月上旬は、つつじまつりも開催され、一年のうちで最も賑わいます。

一方, 山麓のつつじが見頃を過ぎた後も, 海向山山頂付近では, つつじを含む多くの植物が, 遅い春を感じて開花を迎える時期であることから, 初夏の恵山の魅力を再発信するため, 海向山登山会を実施するものである。

- 2 主 催 恵山つつじまつり実行委員会
- 3 開催日 令和4年(2022年)6月5日(日)
- 4 内容 ①対象者 函館市内在住者
  - ②定 員 20名(先着順)
  - ②参加料 無料
  - ③集 合 午前9時00分 恵山火口原駐車場(標高300m)
  - ④解 散 午後2時20分 恵山火口原駐車場(標高300m)

#### 5 参加要件

下記スケジュールを確認していただき,無理なく登山可能な方。 新型コロナウイルス感染拡大防止のため,下記の対策等に同意いただける方。

- 6 新型コロナウイルス感染症防止対策等
  - ①以下の事項に該当する場合は参加の自粛をお願いします。
    - 体調が良くない場合(発熱・せき・のどの痛みなどの症状がある場合)
    - ・同居家族や身近な人に感染が疑われる場合
    - ・過去14日以内に海外へ渡航,または帰国,入国者と接触がある場合
  - ②登山中以外はマスクを着用してください。
  - ③アルコール等による手指消毒をお願いします。
  - ④他の参加者,スタッフ等との距離をできるだけ2m以上確保すること。
  - ⑤大きな声で会話をしないこと。
  - ⑥登山当日の体調を確認するチェックリストを受付時に提出すること。(事前に送付します)
  - ⑦感染症防止のため主催者が決めたその他の措置の順守、主催者の指示に従うこと。
  - ⑧登山会の終了後,2週間以内に新型コロナウイルス感染症を発症した場合は,速やかに恵山 支所産業建設課(電話0138-85-2336)へ連絡すること。
- 7 スケジュール ※天候等により変更する場合があります。
  - 9:00 火口原駐車場集合(受付・トイレ・準備運動等)
  - 9:30 登山開始
  - 11:30 海向山山頂到着(※山頂から下りた場所で昼食(12:20~13:00))

14:20 火口原駐車場到着(解散)

8 開催の可否について

小雨の場合は実施します。天候不良等による開催の可否については,前々日(6月3日(金)) 夕方までに判断し、中止の場合のみ午後6時までに連絡先に電話等でご連絡します。

また,登山会当日の天候の変化等によっては,催行中でもガイドの判断にてコースの変更および引き返す場合もあります。

なお、新型コロナウイルスの感染状況による可否判断は5月25日(水)にいたします。

9 申込受付

期日:令和4年5月11日(水)~令和4年5月24日(火)

時間:平日の午前8時45分~午後5時30分

1回につき申込みできる人数は3名までとします。

定員を超えた場合は、キャンセル待ちとして受付可能です。

参加者の決定後、集合場所等を記載した文書を郵送します。

10 申込方法

【必要事項】

参加者全員の

①氏名 ②住所 ③性別 ④生年月日 ⑤連絡先電話番号(携帯または自宅)

⑥E-メールアドレス

|Eメールの場合|:上記の必要事項を記入のうえ下記アドレス宛に送信ください。

【アドレス】esan-sangyo@city.hakodate.hokkaido.jp

【件名】海向山登山会参加申し込み

※上記アドレスからのメールを受信できるようにしてください。

|FAXの場合|:次のFAX番号に上記の必要事項を記入のうえ送信ください。

【FAX番号】(0138) 85-2658 (FAX申込用紙は市公式サイトに掲載します)

電話の場合:次の電話番号に上記の必要事項をお伝えください。

函館市恵山支所産業建設課内 「海向山登山会」係

【電話番号】(0138)85-2336

(その他)

※申込みされた個人情報は厳重に管理し、海向山登山会以外に使用いたしません。

※E-メールアドレスは、登山会実施の可否通知等に使用します。

11 持ち物

昼食,飲物,登山靴,登山用スティック,帽子,雨具上下,手袋,タオル,着替え,防寒具,マスク,手指消毒用アルコール等,その他参加者が必要と認めるもの。

12 その他

主催者側で安全管理を行いますが、登山中の事故によるケガ等は、主催者が加入する保険の範囲

内に限る補償となります。登山会前日は、十分な睡眠をとるなど体調管理には十分ご留意ください。

### 13 お問い合わせ

函館市恵山支所産業建設課内 「海向山登山会」係 〒041-0525 函館市日ノ浜町127番地

電話: (0138) 85-2336 FAX: (0138) 85-2658

E-mail: esan-sangyo@city. hakodate. hokkaido. jp

#### 14 周知方法

海向山登山会については、下記の方法で周知します。

- (1) 函館市公式サイトへの掲載(海向山登山会について)
- (2) Twitter (恵山支所産業建設課アカウント) への情報発信